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Αποκάλυψη ιστορικής πλάκας στον 
πανηγυρίζοντα Άγιο Γεώργιο στο Τορόντο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Αρχιεπίσκοπος Καναδά κ. Σωτήριος προεξήρχε του Μεγάλου 
Εσπερινού στον πανηγυρίζοντα Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου στο 
κέντρο του Τορόντο. Συμμετείχαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Πατάρων κ. Αθηναγόρας, ο ιερατικός προϊστάμενος Πρωτοπρ. 
π. Φίλιππος Φιλίππου, καθώς και άλλοι κληρικοί από την 
ευρύτερη περιοχή του Τορόντο.

Πλήθος πιστών προσήλθε για να προσκυνήσει και να τιμήσει έναν από τους πλέον 
αγαπητούς Αγίους της Χριστιανοσύνης μεταξύ των οποίων ο κ. Ευάγγελος 
Σωτηρόπουλος, Πρόεδρος των Αρχόντων του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον 
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Καναδά, η κα Ζωή Βερούτη, Πρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου 
Φιλοπτώχου Καναδά και ο κ. Γρηγόριος Καράκουλας, Άρχων και Πρόεδρος του 
Κοινοτικού Συμβουλίου του I.N. Αγίου Γεωργίου.



Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ιστορία του Ι. Ναού του 



Αγίου Γεωργίου, καθώς και στην ισχυρή και ακλόνητη πίστη του Ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος και Τροπαιοφόρου, καλώντας όλους τους Χριστιανούς να 
μιμηθούν αυτή την πίστη και την αγάπη προς τον Ιησού Χριστό.

Την επομένη, ανήμερα της εορτής, στις 23 Απριλίου 2026, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Πατάρων κ. Αθηναγόρας, βοηθούμενος από τον π. Φίλιππο 
Φιλίππου και τον π. Χρήστο Βούλγαρη, προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας.

Eκτός του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Πατάρων κ. Αθηναγόρα, του π. Φ. 
Φιλίππου, του Άρχοντος κ. Γρηγορίου Καράκουλα και πολλών χριστιανών, 
παρευρέθηκαν επίσης ο κ. Ιωάννης Χατζαντωνάκης, Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδας στο Τορόντο, ο κ. Νικόλαος Μαντάς, Δημοτικός Σύμβουλος Τορόντο, ο 
κ. Ιωάννης Μαυριγιαννάκης, Πρόεδρος του Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς (HHF), καθώς και εκπρόσωπος του Heritage Toronto, τους οποίους 
και ευχαριστούμε.



Μετά την ιερά ακολουθία, πραγματοποιήθηκε στην είσοδο του κτιρίου του Ι.Ναού η 



τελετή αποκαλύψεως ιστορικής αναμνηστικής πλάκας.Η αναμνηστική πλάκα τιμά 
την ιστορία του κτιρίου, τη σημασία του για την Ελληνική Κοινότητα, καθώς και 
την ιδιαίτερη και εξαιρετική αγιογράφηση που φιλοτεχνήθηκε από τους 
Παχωμαίους μοναχούς του Αγίου Όρους.

Με πνεύμα πασχαλινής χαράς, η Ι. Αρχιεπισκοπή συγχαίρει θερμά όλους τους 
συντελεστές και τους φορείς, συμπεριλαμβανομένων του Κοινοτικού Συμβουλίου 
του Αγίου Γεωργίου και της Φιλοπτώχου, καθώς και του HHF, οι οποίοι ανέλαβαν 
την πρωτοβουλία και εργάστηκαν ακούραστα για την πραγματοποίηση αυτού του 
σημαντικού ιστορικού επιτεύγματος για την Ελληνορθόδοξη Κοινότητα του 
Τορόντο.



  




